

ATP总决赛费德勒六度封王 他不是天王,他是神

昨日,2011赛季男子网坛压轴大戏落幕,卫冕冠军、瑞士天王费德勒继续了在本年度末段的强势发挥,一举拿下自己的第六个总决赛冠军,独居历史第一位。而这位“老”天王,也携着17连胜的战绩,向明年的大满贯赛场发起冲击。虽然已不再年轻,但只要还在球场上,费德勒就永远无法让人忽视,他正成为网坛的又一个“神”。

张华玮 整理



斯皮德之死震惊足坛

星报讯(王勤) 北京时间11月27日晚,威尔士足协宣布了一个惊人噩耗,威尔士队主教练加里·斯皮德去世,年仅42岁。据报道,他是在家中被发现死亡的,初步认定可能是自杀。斯皮德在球员时代曾是英超一员名将,效力过利兹、纽卡斯尔、博尔顿等队,他曾和吉格斯一道保持在英超每个赛季都有进球的纪录。他的离世,震惊了世界足坛,很多球员都表示震惊和遗憾。昨天,在威尔士球队斯旺西的自由球场,2万多名观战的球迷含泪高唱“只有一个加里·斯皮德”。

超级联赛奥沙利文夺十冠

星报讯(星雯) 北京时间昨日凌晨,2011年超级斯诺克联赛决赛在英国东部诺福克郡波特斯休闲度假村落下帷幕,首次打入决赛的丁俊晖没能上演2009年墨菲奇迹,1:7负于卫冕冠军奥沙利文,后者实现了超级联赛第10冠的美梦。自2005年实行出杆限时以来,8届超级联赛,火箭全部打入决赛,取得7冠1亚的好成绩。更令人吃惊的是,除了2009年负于墨菲之外7届决赛,火箭总共只让对手拿下9局。



2011年11月26日,国家4A级旅游乡安徽省合肥市三十岗乡举办了首届生态旅游风景区自行车嘉年华越野赛。 葛传红 张云/摄

费天王再揽诸多纪录

昨日的决赛中,费德勒以6:3/6:7(6)/6:3战胜特松加,取得了最后胜利。这让他第六次赢得ATP总决赛冠军,独居史上第一。

这同时也是费德勒职业生涯第807场胜利,意味着他超越了几时偶像埃德博格,成为历史上赢球场次第六多的球员。

这还是费德勒职业生涯第100个决赛,成功夺冠后,他的决赛胜率提高至70%。费德勒也是公开赛年代以来第五位打进100个决赛的球员。

费德勒自称不如桑神伟大

职业生涯至今,费德勒已经超越太多传奇,拥有太多纪录,已经有很多球迷把他称作神,就如同曾经的桑普拉斯一样。但费德勒对此却很谦逊:“我当然自豪自己所拥有的纪录,

但我依旧觉得自己不如桑普拉斯,或者是伦德尔。我依旧认为他们是这项运动中最伟大的传奇,很高兴能被拿来与他们比较。”

展望未来圈定三大劲敌

都说现在男子网坛是四大天王时代,费德勒也的确把另三位作为自己来年的最大对手。“毋庸置疑,一个能在赛季开局取得40连胜的人完全配得上年终第一的排名,今年是属于德约科维奇的。我认为穆雷也打出一

个非常棒的赛季,明年他将会是大麻烦。纳达尔,他将一直是你夺得王位和所有重要巡回赛事冠军的拦路虎。”费德勒说,“我很期待,明年将会是一个艰苦的赛季。”

马鞍山彩民喜获七星彩二等奖

星报综合消息(周琨) 11月20日,七星彩第11136期开奖,中奖号码为“4260282”,全国一等奖一注,二等奖开出11注,单注奖金38198元;三等奖开出161注,单注奖金1800元。我省彩民揽获了3注二等奖和2注三等奖,马鞍山10158号销售网点一彩民凭借“5260282”喜获一注2等奖。

11月21日上午,中奖者彩先生(化姓)一早来到体彩中心来兑奖,谈起本次中奖彩先生虽然非常高兴,但仍然稍感遗憾,一个数字之差憾失一等奖,彩先生说自己平时只购买七星彩,并且每期都购买,自己也没有什么特别的方法,只是将家人的号码进行了一下编排,但是没想到只错了一个数字。不

过,此次中奖还是坚定了彩先生的购彩信心,相信下一次好运会再次降临到自己的身上。

七星彩玩法简单,自上市以来一直受到广大彩民朋友们的喜爱。您可以随便编排自己的电话号码、车牌号,也许这份幸运就会降临到你的身上,就有可能换来500万元大奖!

业主再次强力推介 彩民再中排三大奖

星报讯(顾强) 近日,从22505网点再次传来喜讯,彩民王先生在继体彩“排列三”第300期中得18万元大奖以后,在业主李老板又一次的“神奇”指点下,在“排列三”第317期,再度一举中得9注直选,另加组选,喜得奖金1万余元。

来安彩民王先生在上次中了大奖以

后,更对业主李老板佩服得“五体投地”。由于最近一段时间他在地,所以一直没有时间来找李老板切磋排列三。好不容易闲下来的王先生,迫不及待来到李老板的彩票店。进了网点以后,业主李老板立刻帮他泡了一杯茶,然后随即开始研究排三走势。不一会通过李老板及相关“排列三”迷的共同探讨后,李

老板同往常一样,向王先生及其他彩民推荐两组参考号。由于李老板是大家公认的“排列三”专家,王先生就说:“今天的号码还是由你当家。”

开奖时,当李老板“定海神针”锁定的“492”被开出后,大伙都惊呆了。大家啧啧赞叹:李老板简直太神奇了!太神奇了!

悉心经营网店 果然再传喜讯

星报讯(方强) 11月22日一早,淮北12002网点给专管员打电话,站点大乐透又中奖了,第137期开奖号为02、15、18、23、31+01、02,全国未中出头奖,共中26注二等奖,每注奖金151985元,该网点中出一注二等奖,也是淮北唯一的一注。业主非常兴奋,这是今年第二次中大乐透二等奖了,打破了以往的中奖纪录。

12002网点位于濉溪路和五马路交汇处,车流大、人流少,以前业主不太问

事,销量很一般。自从去年开始,体彩分中心工作人员给他做工作后,业主端正了销售态度,一心投入到体彩事业上来,彩站销量稳中有增,彩站人气也日益提高。

首先,店内环境的改良,制造出舒心的氛围,老板热情招呼、以礼相待,并注意给各位彩民悉心指导。其次,注重宣传,即讲究时效性,又要突出重点。网点抓住这两点,制作了宣传栏,每次有什么

活动,总是第一时间将海报张贴在最显眼位置。再者,钻研彩票,做彩民选号助手,记录历史数据,筛选号码,方便彩民选号,还为彩民提供投注计划,每天坚持不懈地推荐号。

归根结底,网点业主是在服务上下了功夫,服务吸引了彩民,而购买力又促进了中奖率,这次中奖,梅开二度,12002网点洋溢着喜庆,大家相信该站点不久将会诞生更大奖项!

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
 官方网站: www.ahtc.gov.cn
 官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

老翁出手不凡 擒得“22选5”头奖

星报讯(俞兴振) 2011年11月23日上午,一位与众不同的彩民来到滁州市体彩中心。说起他的与众不同,是因为与其他众多前来领奖的彩民相比,他是位绝对的“老”彩民。家住明光市的彩民王老先生今年已经71岁高龄,他喜中全国联网“22选5”第317期一等奖,奖金高达36644元。

王老先生除了耳朵有一点背外,身体特别好。平时一有空闲,他就会到家附近的体彩投注站买彩票,体彩的诸多玩法中,他最喜爱“22选5”,他每天都会买上一两注,也中了不少小奖。虽然投注金额不多,可是投注体彩已经成为他生活中的一件乐事。当期他和以往一样,根据号码走势图精心选择了一组“22选5”号码,没想到开奖结果一出来,竟然和王老先生投注的号码一模一样,奖金3万余元。开心的王老先生,第二天就在儿子的陪同下,来到体彩中心领奖。

领奖后,王老先生表示,他还会继续投注“22选5”,这次中得大奖就是体彩给他最好的“鼓励”。